

Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного
постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и
управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 59 (1514) ♦ Суббота, 3 августа 1974 года ♦ Цена 1 коп.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ СТРОИТЕЛЯ ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Партийный комитет, объединенный построенком Саратовгэстроя рассмотрели итоги работы подразделений во втором квартале. Среди строителей победителями в соревновании признаны: коллектив Жилстроя (начальник Н. Стряпчев, секретарь парткома В. Пономарев, председатель построекома И. Белякин). Градостроители выполнили план строительно-монтажных работ по тендеру на 114, собственными силами — на 112 процентов, на 1,2 процента снизили себестоимость, на 10 процентов перевыполнили задание по выработке. Им присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты Саратовгэстроя.

Второе место с вручением Почетной грамоты присуждено коллективу УМСР (начальник В. Кистенев, секретарь парткома Т. Пономарев, председатель построекома Г. Лузин). Механизаторы справились с заданием по всем основным экономическим показателям, снизили себестоимость работ на 303 тысячи рублей.

Среди промышленных предприятий на первое место вышел коллектив КПП (начальник П. Ванев, секретарь парткома П. Бирченко, председатель построекома И. Волков). Квартальное

задание по выпуску валовой продукции выполнено на 106 процентов, по реализации — на 102,2 процента. Себестоимость продукции снижена на 127 тысяч рублей.

За успехи в соревновании коллективу КПП присуждено переходящее Красное знамя Саратовгэстроя с вручением Почетной грамоты.

Среди субподрядных организаций победителем во втором квартале стал коллектив участка Спецгидроэнергомонтаж (начальник Я. Ковалев, секретарь партбюро В. Симкин, председатель построекома Д. Субботкин). Спецгидроэнергомонтажники выполнили плановое задание по строительно-монтажным работам в Саратовгэстрое на 147 процентов, по выработке — на 104,1 процента. Участку присуждено переходящее Красное знамя Саратовгэстроя с вручением Почетной грамоты.

Успехи передовых подразделений, достигнутые в предпраздничном соревновании, посвященном Дню строителя, путеводной звездой освещают горячие трудовые будни преобразователей Балакова и Заволжья в преддверии знаменательной даты.

А. СТОЯНОВ,
заместитель председателя
объединенного построекома.

Правофланговые пятилетки ГЛУБОКИЙ СЛЕД

Двадцать три года назад в трудовой книжке Теодора Купяка была сделана запись: «Принят в участок Гидромонтаж в качестве слесаря-монтажника по гидросистемам». Затем в нее неоднократно заносились благодарности.

Время оставило заметный след на облике этого человека невысокого роста, посеребрило волосы на голове. Но, как и в молодые годы, Теодор Савович проворен и смекалист в труде. Его мастерство, рабочая закалка формировались на нескольких тепловых и гидроэлектростанциях страны. Трудовые автографы Купяк оставил в Куйбышеве и Ростове-на-Дону, в Пензе и на Днепродзержинске-2, а также на многих других новостройках.

Особенно зримо и ярко его рабочий талант проявился на строительстве Саратовской ГЭС имени Ленинского комсомола. Бригаде коммуниста поручались самые трудные и сложные задания. Не было случая, чтобы Купяк с напарниками или отказался от работы, или сорвал бы сроки ее выполнения. И когда отличившегося на стройке бригадира гидромонтажников наградили орденом «Знак Почета», товарищи по работе радовались вдвойне: за Купяка и за высокую оценку качественно смонтированной гидросистемы. Теодор Савович из тех, кто внес в это дело наиболее весомый вклад.

Сейчас бригада ветерана монтирует металлоконструкции склада готовой продукции производства двойного суперфосфата. В первый же день по прибытию на Всесоюзную ударную комсомоль-



скую стройку гидромонтажники взяли высокие темпы в трудовой вахте и уверенно их наращивают. Бригада заверяет, что по ее причине не будет никакой отсрочки в сдаче объекта в эксплуатацию крепкое.

Теодор Савович дважды не обещает. Он уже монтирует 22-тонные фермы. Дружный коллектив установил в проектное положение более 400 тонн конструкций, выполняя задание на 130—140 процентов.

На снимке: Т. С. Купяк.
Текст и фото И. Сидоренко,
члена рабкорвского поста.

В нашей газете уже сообщалось о собрании партийно-хозяйственного актива, на котором было обсуждено положение дел на стройплощадке «завода плодородия» по итогам шести месяцев.

Сегодня мы публикуем статью «Ускорим темпы строительства и ввода в действие новых мощностей химического завода!». Ее автор заместитель секретаря парткома Саратовгэстроя В. Безродный рассказывает о работе собрания партийно-хозяйственного актива, принявшего развернутую программу действий по преодолению отставания, допущенного за минувшие два квартала на Всесоюзной ударной комсомольской стройке.

Ускорим темпы строительства и ввода в действие новых мощностей химического завода!

Эта мысль красной нитью пронизывала доклад начальника Саратовгэстроя А. Максакова на собрании партийно-хозяйственного актива и выступления в прениях.

Все единодушно выразили большую озабоченность в связи с отставанием как в целом по стройке, так и на главнейшем тематическом направлении — сооружении пусковых объектов химического завода. А на его долю, как известно, приходится половина из 100 миллионов рублей годовой программы Саратовгэстроя. Однако, полугодовой план собственными силами по титулу химического завода выполнен только на 69 процентов и субподрядным способом — на 44 процента.

Естественно, что подобное отставание отрицательно сказалось и на результатах работы всего Саратовгэстроя за полугодие. Так, план шести месяцев собственными силами наша стройка реализовала всего на 89 и по субподрядным организациям — на 88 процентов. Не справились с полугодовыми планами самые ведущие подразделения: Промстрой, Химстрой, УДСР, СУ-5 и другие.

ПРИМЕРЫ ОТСТАЮЩИХ И ПЕРЕДОВИКОВ

В докладе отмечалось, что коллективы Химстроя и субподрядных организаций затаили ввод в действие производства вискозного шелка на комбинате химического волокна, хотя им была оказана всесторонняя помощь. Правда, значительные силы химстроцев и их смежников были отвлечены на подготовку к сдаче в эксплуатацию очистных сооружений промстоков, которые на днях приняты Государственной комиссией. Но, допустив раскачку в начале года, руководство и партком Химстроя не сумели наверстать упущенное.

Более организованно и целеустремленно работают градостроители. Несмотря на большую разбросанность многочисленных объектов, они выполнили план ввода жилья на 106 процентов.

Отрядным является и то, заявил докладчик, что стройка перевыполнила задания по выработке и себестоимости. Если в прошлом году удорожание составляло по итогам шести месяцев 1,5 миллиона рублей, то за соответствующий период нынешнего года сэкономлено около 800 тысяч рублей.

Борьбу за снижение себестоимости строительно-монтажных работ, подчеркнул А. Максаков, надо продолжать с нарастающей энергией. Это требование в первую очередь относится к Жилстрою и СУ-5, допустившим перерасход в первом полугодии соответственно 121 и 830 тысяч рублей.

ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗНАЧЕНИЯ ОБЪЕКТЫ

На днях строительство химического завода посетили заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Государственного комитета Совета Министров СССР по материально-техническому снабжению тов. В. Э. Дымшиц, первый секретарь Саратовского обкома КПСС Герой Социалистического Труда тов. А. И. Шибайев и представители четырех общесоюзных министерств. Это наглядно свидетельствует о том большом значении, которое партия и правительство придают быстрейшему вводу в действие новых мощностей по производству удобрений для сельского хозяйства. Руководству Саратовгэстроя даны указания сосредоточить основные силы подразделений на Всесоюзной ударной комсомольской стройке. По линии всех министерств и ведомств, областных и городских организаций ей будет оказана помощь в ускорении поставок материалов, оборудования, автотранспорта, техники, в пополнении кадров.

В соответствии с рекомендациями вышестоящих организаций на пусковые объекты химического завода по специальному приказу начальника строительства с 1 августа Жилстрой обязан направить 500 человек, Химстрой — 700, предприятия промбазы — 150, субподрядные организации Минмонтажспецстроя — 900, участки Спецгидроэнергомонтаж и Гидроэлектромонтаж — 250, Уралэнергохимзащита — 150 и т. д.

НА РУБЕЖ СЕМИ МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

Цель передислокации — довести общее число рабочих и специалистов на строительстве объектов химического завода и монтаже оборудования до 6 тысяч человек. Ежемесячно здесь необходимо осваивать 6,4—7 миллионов рублей. О том, какой предстоит сделать шаг вперед, можно судить по освоению в мае этой суммы силами всей стройки. Выход на столь высокий рубеж составляет главную задачу администрации, партийных и общественных организаций всех подразделений.

Как никогда четко должны работать тылы. Сейчас, когда решена проблема с поступлением на стройку леса, коллектив ДОЗа призван обеспечить оперативное выполнение всех заказов. Труженики КПП и РЭМЗ обязаны открыть «зеленую улицу» изготовлению бетона, раствора, сборного железобетона, металлоконструкций и нестандартного оборудования для химического завода. Автомобилисты, железнодорожники, работники УПТК, опираясь на свой богатый опыт, должны ускорить доставку грузов на объекты.

ПАРАЛЛЕЛЬНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Одновременно с ускорением темпов работ на ведущей стройплощадке предстоит быстрее готовить к вводу в действие новые культурно-бытовые учреждения и жилые дома для будущих эксплуатационников «завода плодородия» и других промышленных предприятий. Без выполнения этой задачи освоение новых мощностей окажется под угро-

зой срыва. Не менее важно обеспечить подлинно ударные темпы сооружения завода КПД и монтажа его оборудования. Иначе освоение крупнопанельных домов более современной серии затянется.

Ведущая роль в преодолении отставания принадлежит социалистическому соревнованию. Все шире развертывая его, администрации, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям следует творчески использовать моральные и материальные стимулы для поощрения отличившихся, добиться оперативной гласности, активно содействовать внедрению бригадного подряда.

Достижения передовиков социалистического соревнования за досрочный ввод в действие пусковых объектов должны отражаться в наглядной агитации, в беседах политинформаторов и агитаторов, в многотиражной газете «Строитель коммунизма» и стенной печати. Народные контролеры, «прожектористы» обделены высоким доверием. И если они более энергично поведут борьбу с потерями и простоями, нарушителями трудовой дисциплины, то окажут действенную помощь в приближении пуска второго серию кислотного производства и других объектов.

Равняясь на таких флагманов, как бригады Героев Социалистического Труда Н. Деркача и П. Куцаева, экипаж экскаватора, возглавляемого Героем Социалистического Труда В. Поляковым, бригаду шоферов кавалера ордена Ленина В. Черкасова и на другие лучшие коллективы Саратовгэстроя, сказал в заключение А. Максаков, творцы крупнейшего в стране химического завода сдержат слово по досрочному вводу в действие пусковых объектов определяющего, четвертого года пятилетки.

ЕДИНОДУШНАЯ ПОДДЕРЖКА

Меры, предпринимаемые руководством стройки по концентрации рабочих и материальных ресурсов на главнейшем тематическом направлении, встречают единодушную поддержку. Участники прений, говоря об этом, вскрывали недостатки в организации труда, использовании автотранспорта и техники, вносили предложения по устранению помех, намечали пути и формы усиления партийного и общественного воздействия на судьбы производства.

Первый секретарь горкома КПСС А. Дегтев пояснил активу, что передислокация части сил Химстроя, Жилстроя, КПП и других подразделений на объекты химического завода не означает прекращения работ на

Окончание на 2-й стр.

Квартальный план перевыполнили на 13,7 процента

Дню строителя достойную встречу готовит коллектив энергетрайона. Задания первого и второго кварталов выполнены досрочно. По всем экономическим показателям достигнуты положительные результаты.

За второй квартал, например, план строительно-монтажных работ перекрыт на 13,7 процента, задание по выработке — на 12,4 процента.

Успешно претворена в жизнь июльская программа. Дружно

работают бригады электромонтажников Геннадия Евлампиевича Фролова, кавалера ордена Трудового Красного Знамени Владимира Михайловича Куртакова, Петра Федоровича Павлюкова. На строительстве новых домов и объектов культурно-бытового назначения они из месяца в месяц перевыполняют тематические задания, добиваются высокой выработки и хорошего качества. Нормы выработки по итогам второго квартала передови-

ки выполнили соответственно на 179, 178,6 и 170 процентов, заняв первое, второе и третье места.

На монтаже распределительных устройств спорит бригадетов электромонтажников Юрия Яковлевича Морозова, награжденного орденом «Знак Почета» за высокие показатели в труде.

З. МИРЗОЯН,
техник-нормировщик энерго-
района.

Ускорим темпы строительства и ввода в действие новых мощностей химического завода!

создании жилых домов, культурно-бытовых учреждений и нового завода КПД. Наоборот, используя внутренние резервы, градостроителям и химстроям в тесном контакте со смежными подразделениями следует быстрее, лучше, с меньшими затратами готовить их к сдаче в эксплуатацию. На строительство объектов завода РТИ, комбината химического волокна и судоремонтного завода будут привлечены рабочие и специалисты этих промышленных предприятий.

Нет сомнения, что коллективы КПП, ДОЗа, УМСР, авторайона и других подразделений с честью выдержат экзамен по ускорению темпов строительства химического завода, завода КПД, жилых домов и культурно-бытовых учреждений. От четкого взаимодействия между строителями, монтажниками, труженниками промбазы, химиками и проектировщиками во многом зависит конечный успех. Во всех подразделениях надо провести открытые партийные собрания по осуждению итогов и очередных задач, утвердить на них конкретные мероприятия.

Бюро горкома КПСС заслушало сообщение начальника строительства А. Макакова о мерах по осуществлению рекомендаций вышестоящих организаций и одобрило планируемую передислокацию сил и средств. Она будет тем полезнее, чем быстрее и лучше партийные и общественные организации донесут ее смысл до каждого рабочего, специалиста и служащего.

Объединенный стройком, профсоюзные организации и администрация подразделений должны творчески подойти к организации социалистического соревнования в новых условиях, более оперативно подводить итоги, обеспечивать гласность.

ПРЕГРАДИТЬ ПУТЬ ЛЮБЫМ ПОМЕХАМ

Наша партийная организация и администрация, сказал секретарь парткома УМСР Т. Пономарев, направила на строительство химического завода свои лучшие кадры, в т. ч. основной костяк коммунистов и комсомольцев. Существенную роль в ускорении темпов выемки грунта из котлованов и других земляных работ сыграло применение механизированных комплексов в составе экипажей экскаваторов, автомобилей и бульдозеристов.

К сожалению, во втором квартале механизированные комплексы распались. Сказалось отсутствие достаточного фронта работ для их использования. Большие затруднения механизаторы испытывают по вине дирекции химического завода, задержавшей выдачу технической документации на работы общей стоимостью 800 тысяч рублей.

Много лучшего оставляет желать использование техники УМСР, предоставляемой для обслуживания стройуправлений и промбазы. Например, аккордные наряды для материального стимулирования бульдозеристов, направляемых в Жилстрой, УДСР и другие подразделения, почти не применяются.

Бригадир Промстроя Н. Фролов рассказал активу о большом трудовом и политическом подъеме среди строителей и мон-

тажников химического завода, соревнующихся за достойную встречу своего профессионального праздника. В эти дни на площадке возрастающим потоком поступают долгожданные металлоконструкции. Однако их монтаж задерживается из-за отсутствия строп и захватывающих приспособлений.

С аналогичным «сюрпризом» столкнулась и его бригада, когда приступила к установке первой колонны на главном корпусе производства двойного суперфосфата. Руководство РЭМЗ и службы главного механика не проявило особой заботы о выполнении заказов промстройцев на стропы и захватывающие приспособления. Пора решительным образом, потребовал оратор, преградить путь любым помехам, заблаговременно готовиться к новым видам работ, причем, в две-три смены.

Мысль Н. Фролова поддержал бригадир шоферов АТК-2 В. Черкасов. С горечью он говорил о плохих подъездах и дорогах на стройплощадке химического завода, о загазованности и запыленности воздуха. Те, кто работает в этих условиях, знают, как сказывается неблагоприятная обстановка на производительности труда. Диспетчерская служба УМСР допускает путаницу, направляя КРАЗы под неисправные экскаваторы. Шоферам приходится вручную чистить кузова от налипшего грунта, хотя сюда можно выделить небольшой экскаватор.

ПОМОЩЬ БУДЕТ ОКАЗАНА ЭНЕРГИЧНАЯ

Директор химического завода Е. Шишулин заверил участников собрания, что в ходе капитального ремонта оборудования первой очереди сернокислотного производства причины загазованности в ближайшие дни будут устранены. Большое внимание оратор уделит вопросам повышения качества. Он, в частности, отметил плохое выполнение химвоздушных покрытий и призвал бригады тщательно укладывать бетон в фундаменты.

Учитывая отставание на стройплощадке химического завода, дирекция передает строителям 200 эксплуатационников и в интересах освоения новых мощностей просит коллектив Жилстроя ускорить возведение общежития для будущих химиков.

Начальник Промстроя Е. Курляндский признал, что большая доля вины в сложившемся отставании лежит на специализированном управлении как генподрядчике по строительству химического завода. Свою «лепту» внесли его дирекция и проектировщики, задержавшие выдачу технической документации на многие объекты. Да и в той, которая поступает, обнаруживается много недоработок.

Сейчас за каждым подразделением закрепляются пусковые объекты, составлены графики предоставления фронта работ монтажным организациям. Коллективы СУ-1 и СУ-9 выполняют планы. Хуже дела обстоят в СУ-3, руководство которого из месяца в месяц срывает выполнение заданий. Серьезные претензии у промстройцев есть к дирекции РЭМЗ и службе главного механика, задерживающих изготовление оборудования для монтажа металлоконструкций.

Для выступлений главных инженеров Химстроя и Жилстроя

Г. Мермана и А. Савкина было характерным обоюдное желание в адрес руководителей Промстроя быстрее передать представителям специализированных управлений техническую документацию, а также объекты, вновь закрепляемые за ними на Всесоюзной ударной комсомольской стройке. Градостроители и химстройцы надеются, что труженники КПП, ДОЗа, РЭМЗ оперативно разместят и выполнят новые заказы для «завода плодородия».

Председатель комитета профсоюза завода № 1 Ф. Цыбаев от имени коллектива КПП заверил актив, что заказам для Всесоюзной ударной комсомольской стройки будет открыта «зеленая улица». Но «движение» по ней сталкивается с «заторами». В последние дни железнодорожники Приволжской магистрали часто срывают доставку щебня и крошки из Березова в Балаково. Для КПП мало выделяется автотранспорта. ПТО Саратовгэстроя и УПТК не обеспечивают комплектацию заказов металлом мелких профилей. Заявки из подразделений на сборный железобетон поступают с опозданием почти на месяц.

С особой остротой на Всесоюзной ударной комсомольской стройке ощущается отсутствие широкого фронта для монтажа тяжелого оборудования. Его придется вести одновременно с установкой металлоконструкций каркаса зданий, ибо у субподрядных организаций уже не хватает времени на все технологические операции. Об этом с трибуны сообщил заместитель начальника Приволжского производственно-распорядительного управления Минмонтажспецстроя И. Ставнев. Вот почему дирекция завода должна ускорить выдачу того, что у нее находится на складах, добиваться оперативной поставки оборудования.

Наказы XVII съезда ВЛКСМ воодушевляют комсомольцев и молодежь Саратовгэстроя на новые трудовые свершения. Растет число комсомольско-молодежных бригад и экипажей. Большинство из них работают на Всесоюзной ударной комсомольской стройке. Они с энтузиазмом участвуют в соревновании за сдачу в комплексное опробование второго производства серной кислоты к 25 ноября.

Комсомольский штаб стройки решил сосредоточить здесь лучшие комсомольско-молодежные бригады и экипажи, чтобы они сполна показали свое профессиональное мастерство перед лицом всех балаковцев. С 5 августа на второй очереди учреждается постоянный комсомольский пост. Он поможет строителям и монтажникам в борьбе с помехами, будет популяризировать опыт лучших.

Докладывая активу об этих начинаниях, начальник штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки В. Тезяев призвал ускорить направление членов ВЛКСМ из подразделений и городских организаций на пусковые объекты.

Целеустремленная работа собрания и принятое на нем развернутое постановление убедительно показали, что коммунисты, весь коллектив Саратовгэстроя исполнен решимости выдержать ответственный экзамен перед партией и народом.

В. БЕЗРОДНЫЙ, заместитель секретаря парткома Саратовгэстроя.



Украинская ССР. Машинист I класса локомотивного депо станции Чернигов коммунист Иван Дмитриевич Шох 36-й год работает на железнодорожном транспорте. Он — ударник коммунистического труда, возглавляет школу передового опыта. С начала нынешнего года уже сэкономил более 5 тонн дизельного топлива. Иван Дмитриевич в третий раз подряд избран депутатом Верховного Совета СССР.

На снимке: И. Д. Шох с группой работников депо. Слева направо: помощник машиниста тепловоза Александр Шеремет, И. Д. Шох, машинист тепловоза Кузьма Шпак, помощник машиниста В. Поздняков.

Фото Ю. Олейника.

Завтра—Всесоюзный день железнодорожника ТРУЖЕНИКИ СТАЛЬНЫХ МАГИСТРАЛЕЙ

К своему празднику коллектив УЖДТ пришел с хорошими результатами. Досрочно по всем экономическим показателям был завершён план третьего, решающего года пятилетки. За успешное выполнение социалистических обязательств нашему коллективу не раз присуждались призовые места с вручением переходящего Красного знамени ордена Ленина Саратовгэстроя.

Большая группа передовиков УЖДТ награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1973 года», а особо отличившиеся работники Указом Президиума Верховного Совета СССР удостоены орденов и медалей. Среди них машинист тепловоза Константин Васильевич Марочкин, кузнец депо Александр Иванович Дворников и другие.

В ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу коллектив принял на себя повышенные обязательства. Решено план грузоперевозок выполнить к 22 декабря, снизить себестоимость на 2 процента, повысить производительность труда на 2,5 процента против плановой.

Сегодня мы рады доложить, что слово железнодорожники Саратовгэстроя держат крепко. План грузоперевозок за семь месяцев выполнен на 106 процентов, себестоимость снижена на 10 процентов. На объекты строительства доставлены тысячи тонн сверхплановых грузов.

В авангарде социалистического соревнования идут передовики производства. Четкую и безаварийную работу обеспечивают машинисты тепловозов Лев Николаевич Машутин, ветеран УЖДТ Степан Гаврилович Кондратюк, Анатолий Гаврилович Зыкин. У ветеранов учатся мастерству и сноровке помощник машиниста Николай Александрович Аксенов и многие другие.

«СТРОИТЕЛЮ КОММУНИЗМА» ОТВЕЧАЮТ ГРАДОСТРОИТЕЛИ

Рассмотрев статью «Винючки простоя вагонов», опубликованную в 58-м номере «Строителя коммунизма», управление общественными работ Жилстроя сообщает, что указанные в ней факты имеют место. Статья народных контролеров УЖДТ Г. Гридина, А. Бабенкова и В. Андреева обсуждалась на совещании руководителей, на котором разработаны конкретные меры по

слаженности в составлении и движении поездов точно по графику способствует оперативная работа диспетчерской службы, которую добросовестно несут диспетчер смены Тамара Васильевна Шагина, дежурные по станции Антонина Ивановна Аксенова, Валерия Федоровна Бондаренко.

В канун традиционного праздника мы с гордостью называем имена тех, от исполнительности которых зависит общий успех. Безукоризненно трудятся на своих постах стрелочницы Нина Ивановна Селезнева и Галина Петровна Мельникова, весовщица Ольга Андреевна Храброва, слесари депо Дмитрий Дмитриевич Ковалев и Николай Семенович Власенко, токарь Владимир Федорович Требушин, бригадир пути Василий Дмитриевич Казаков, монтеры пути Екатерина Алексеевна Ершова и Вера Николаевна Тишкина.

Большой вклад вносят в строительство новых железнодорожных путей и стрелочных переводов к строящимся объектам бригады Александра Сидорова, Николая Сергеева и Александра Губина. За годы девятой пятилетки на пусковых комплексах Саратовгэстроя их силами проложены десятки километров железнодорожных путей с устройством стрелочных переводов, по которым сейчас во все возрастающих масштабах доставляются грузы различного назначения.

Отмечая праздник, мы видим свою задачу в том, чтобы мобилизовать коллектив на четкую перевозку народнохозяйственных и строительных грузов для пусковых объектов, на досрочное выполнение годового плана и социалистических обязательств, принятых на определяющий год пятилетки.

И. МАКСАКОВ, начальник УЖДТ.

Ю. КРАВЕЦ, начальник управления общественных работ Жилстроя. С. КУЗНЕЦОВА, секретарь парторганизации.

Редактор Ю. И. ЗУБОВ

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны: 40-51, 48-07. Заказ № 269.

Окончание.

Начало см. на 1-й стр.

Участвуя в общегородской трудовой вахте, мы досрочно завершили строительство подъездных путей и благоустройство территории на мясокомбинате. В июне, например, сделали 3,5 тысячи квадратных метров оснований дорог и тротуаров с бетонным покрытием, перевыполнив нормы выработки в полтора раза.

Недавно нам поручили строи-

Аккордное задание—досрочно!

тельство дорог и тротуаров в пятом микрорайоне. Получив аккордное задание, мы дружно взялись за дело. Уже проложены первые сотни метров подъездных путей, дорог и тротуаров, площадок с бетонным покрытием. Ускоренно ведем устройство отмостки

вокруг возведенных зданий.

Вслед за вертикальной планировкой, обратной засыпкой и подготовкой оснований бригада укладывает бетон, устанавливает бордюр. Досрочно закончив июльский план, стремимся достойно ознаменовать свой праздник —

День строителя. Порукой тому успехи, достигнутые в первом полугодии. Бригада из месяца в месяц выполняет сменные нормы на 150—160 процентов.

В. СУДАКОВ, бригадир комплексной бригады управления нулевых работ.